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Al Sig. Sindaco del Comune di Leonforte,

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale,
Al Sig. Assessore con delega al

. Ambiente Urbano del Comune di Leonforte

Oggetto: Interrogazione sul problema della mappatura dei cassonetti per rifiuti urbani nel
Comune di Leonforte e sulla problematica dei cassonetti urbani posizionati
nell'incrocio di via Palermo e via Asti.

Il sottoscritto Consigliere Leonforte Angelo,

premesso che:

• Nell'incrocio di via Asti e via Palermo sono stati messi dei cassonetti per i rifiuti urbani e
che tali cassonetti come rilevato più volte dai cittadini che abitano in quella zona sono
posizionati in un punto molto pericoloso poiché essendo una curva chiusa ostacolano il
normale passaggio dei veicoli;

~ I suddetti cassonetti sono molto vicini ai garage e ai balconi dei cittadini che abito nelle
adiacenzeqell o incrocio creando una situazione di igiene precaria;

" I suddetti casscnetti sono posizionati davanti unacoIlinetta di terreno fangoso che quando
piove tutto il fango si riversa su di essi spingendoli pericolosamente verso la strada;

• In data 23 settembre 2013 sono state protocollate dei documenti contenenti le firme dei
cittadini che abitano nelle zone adiacenti all'incrocio di via Asti e via Palermo i quali
chiedevano l'intervento del comune per la rimozione di tali cassonetti;

• Ritengo la problematica sopra esposta URGENTE e che l'Amministrazione dovrebbe subito
affrontare e risolvere efficacemente dando il giusto supporto ai cittadini investiti da tale
problema;

• Ritengo che la problematica della mappatura dei cassonetti nel Comune di Leonforte deve
essere affrontata e rivista in toto, poiché anche in altre zone del paese ci sono simili disagi.
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VAmministrazione al fine di sapere:

• Cosa intende fare sulla problematic.a dei cassonetti per i rifiuti urbani che investe i cittadini
residenti nelle adiacenze dell'incrocio di via Asti e via Palermo nel nostro Comune;

• Cosa intende fare sulla problematica della mappatura generale dei cassonetti che è
attualmente in essere nel nostro Comune.

Cordiali salmi,
Leonforte, 09/01/2014
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